

## Referat bestyrelsesmøde den 2023.

Deltagere: Niels Henrik, Marlene, Calle, Jens Chr, Kresten.

Fraværende: Kris, Tove



### Dagsorden.

1. **Godkendelse af referat.**
2. **Økonomi.**
3. **Div. Udvalg**
4. **Sponsormatch og Medhjælpermatch.**
5. **Evt.**

1. Referat fra sidste møde godkendes og underskrives.
2. Da Kris er fraværende, har han sendt sine kommentarer via mail. Der er flere konti som vi skal have gennemgået og sikkert omposteret nogle poster, især indkommende via mobilpay skal gennemgås så beløbene bliver posteres korrekt.  
Overordnet ser balancen fornuftig ud, vi skal dog være opmærksomme på at der ikke kommer mange indtægter resten af året.  
Jens Chr. foreslår at vi skal forsøge at få min. 100 medlemmer til at give et støttebidrag på 200,- derefter kan klubben søge momsrefusion dette gør mange andre klubber med stor succes, Jens Chr. arbejder videre på sagen.  
Golfring vest er ikke på højde med sidste år, faktisk har vi haft 735 færre runder end samme tid sidste år.
3.
  - a. **Sponsorudvalg.**  
Der skal snart afholdes møde i udvalget, Jens Chr. Indkalder.
  - b. **Baneudvalg.**  
Calle roser mandskabet for den daglige indsats, men især for indsatsen i sommers hvor nedbrud gjorde at der skulle arbejdes i døgndrift.  
Der drøftes robot kontra traditionel fairway klipper.  
Bestyrelsen beder bane udvalget om at komme med oplæg/ønske.  
Der skal indkøbes nye udslagsmætter til par 3 banen + suppleret på driving rangen inden næste sæson.
  - c. **Begynderudvalg.**  
Har afsluttet årets sidste begynderhold, der er kørt 13 kursister igennem i årets løb (det mindste antal i flere år).  
38 elever (9 klasse) fra Hurup skole har været ude for at prøve at spille golf, det forløb over 3 fredage.  
Har afholdt EDC-match for spillere med handicap 30 eller derover, 22 deltog.  
Der laves snarest et opslag for næste begynderhold til april 2024.
  - d. **Matchudvalg.**  
Der er netop afholdt Thisted forsikrings match, årets sidste. Deltager antallet har i år været lidt dalende i forhold til tidligere.

Marlene foreslår at salg fra servicevognen droppes, bestyrelsen er enig og mener at klubben vil give drikkevarerne i stedet.

e. Hus/Kontor.

Huset er altid pænt og rent, Kresten forsøger at kontakte vinduespudser. Marlene foreslår at man til forårets arbejdsdag gennemgår div. vandhaner for kalk + får spændt toiletsæderne efter.

#### 4. **Sponsormatch.**

Marlene sørger for indkøb til morgenkaffen og bestiller mad hos Hotel Thinggaard til frokosten.

NH sørger for indkøb af præmier.

Berit H hjælper til på par 3 banen / Calle klarer servicevognen.

Vi mødes kl. 7:00.

#### **Medhjælpermatch.**

Marlene sørger for indkøb til morgenkaffen og bestiller mad hos Go´ Mad (Spar Koldby) til frokosten.

NH sørger for indkøb af præmier

Tove´s mand kører servicevogn

Vi mødes kl. 7:00.

5. NH beder baneudvalget om at finde en løsning på de bunkere som er blevet slettet, det er ikke pænt som det ser ud i øjeblikket.

Der skal gøres noget på hul 2´fairway hvor der er blevet drænet, som det ser ud nu er ikke optimalt.

Kresten forsøger at få Mads (træner) til at skifte mellem dagene næste år så flere medlemmer tilgodeses.

**Næste møde uge 43 afventer Kris**